

お詫びと訂正

『生物工学会誌』99巻4号（2021年4月25日発行）」に以下の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げるとともに、下記の通り、訂正させていただきます。

特集「創意化学的な生体高分子の生物工学」

「生命工学に貢献する細胞修飾材料」（pp. 184–187, 寺村 裕治・石原 一彦 著）

p. 184 著者紹介欄

【誤】……³東京大学大学院 東京大学大学院工学研究科マテリアル工学専攻
（「東京大学大学院」が重複しておりました）

【正】……³東京大学大学院工学研究科マテリアル工学専攻
